A JAX

LifeQuality Jeweller
Model name: LQUxxxx(EU/AU/SA/IN/MA)
Product name: Air quality monitor

xxx¢ — digits from 0 to 9 indicate the device modification.

ajax.systens/
support/dices/
lifequality

Quick Start Guide

Before using the device, we strongly
recommend reviewing the User Manual
on the website.

KopoTKa iHCTpyKuUist
[MepLu HidX BUKOPUCTOBYBATH NpUCTPIiA,
03HAMOMTECH 3 IHCTPYKUIEHO 3 BUKOPUCTAHHA Ha CaTi.

KpaTkas MHCTPYKLMA
Mpes e Yem 1CMOoMb3oBaTb YCTPONCTBO,
13yumTe PYKOBOACTBO NOfb30BATEN Ha CaifTe.

Guia rapida
Antes de usar el dispositivo, recomendamos revisar
el Manual de Usuario en el sitio web.

Guida rapida
Prima di utilizzare il dispositivo, si consiglia di consultare
il Manuale Utente disponibile sul sito.

Guide de démarrage rapide
Avant dutiliser 'appareil, nous vous recommandons
de consulter le manuel d'utilisateur sur le site.

Schnellstartanleitung
Bevor Sie das Gerét verwenden, empfehlen wir Ihnen,
das Online-Benutzerhandbuch zu lesen.

UzZivatelska pfirucka
m Pred pouzitim zafizeni doporucujeme prostudovat
dali informace uvedené na webu.
Krétka instrukcja
Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia zdecydowanie zalecamy
zapoznanie sie z Instrukcjg obstugi na stronie internetowej.

Hereby, AS Manufacturing LLC declares that the radio equipmenttype

LQJOOODOEU is in compliance with Directive 201 4/53/EU. The full text of
c € the EU declaration of conformity is available at the following intemet

address: www.ajax.systems/standards/.

This product can be used across all EU member states.

Por la presente, AS Manufacturing LLC declara que el equipo de radio tipo
LQJO00OEU cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE esté disponible en la siguiente direccion
web: www.ajax.systems/es/standards/.

Este producto puede ser utilizado en todos los estados miembros de la UE.

Con la presente AS Manufacturing LLC dichiara che il tipo di apparecchiatura
radio LQJOOOOEU & conforme alla Direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo web:
www.ajax.systems/it/standards/.

Questo prodotto puo essere utilizzato in tutti gli stati membri dellUE.

Par la présente, AS Manufacturing LLC déclare que Iéquipement radio detype:
LQUJOOOOEU est conforme 2 la directive 2014/53/UE. Le texte intégral dela
déclaration UE de conformité est disponible a ladresse web suivante:
www.ajax.systems/fr/standards/. i

Ce produit peut étre utilisé dans tous les Etats membres de I'Union européenne.

AS Manufacturing LLC erkl&rt hiermit, dass der Funkanlagentyp LQJOOOOEU den
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitétserklarung ist unter folgender Internetadresse verfugbar:
www.ajax.systems/de/standards/.

Dieses Produkt darf in allen EU-Mitgliedstaaten verwendet werden.

AS Manufacturing LLC timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu LQJOOOOEU je v
souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohlageni o shodé je k
dispozici na nasledujici internetové adrese: www.ajax.systems/standards/.
Tento-produkt Ize pouzivat ve viech Clenskych stdtech EU.

Ninigjszym AS Manufacturing LLC o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu
LQJOOOODEU jest zgodne z dyrektywa 2014/53/EU. Pelny tekst deklaracji zgodno Sci
UE jest dostepny pod nastgpujacym adresem internetowym:
www.ajax.systems/standards/.

Produkt ten moze byé uzywany we wszystkich krajach czionkowskich UE.
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Operation frequency

Pofoyi yactoTn

Pafoyne yacToTbl

Frequencia de operacion
Frequenze di funzionamento
Fréquence de fonctionnement
Arbeitsfrequenz

Provozni frekvence
Czgstotliwosé pracy

91585-926.5 Mhz 9AU, AU
921-922 MHz 9SA, SA
865-867 MHz 8IN, IN
8680-868.6 MHz 8EU, EU
863.7-869.2 MHz 8MA, MA

LifeQuality Jeweller is a smart air quality monitor with LED
indication.

Maximum effective radiated power

<20mW

Radio signal range up to 1,700 m (in an open space)

Power supply 2 batteries CR123A
Operation from battery up to 3 years
Operating temperature range from 0°C to +50°C

Operating humidity up to 85% (non-condensing)
Dimensions 77 x 77 x 34.5 mm
Weight 1279

Complete Set: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 batteries CR123A
(pre-installed); 3. Installation kit; 4. Quick Start Guide.

CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE
INSTRUCTIONS.

Warranty: Warranty for Ajax devices is valid for two years after the
purchase date. If the device does not work correctly, you should first
contact the support service — in half of the cases, technical issues can be
solved remotely.

The full text of the warranty is available on the website:
www.ajax.systems/warranty.

User Agreement: www.ajax.systems/end-user-agreement.
Technical support: support@ajax.systems

The manufacturing date is indicated on a sticker at the bottom of the box.
The importer's name, location, and contact details are indicated on the
package.

Designed by Ajax [ElERIE]
Address: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04078, Ukraine. i 4
www.ajax.systems = =F

LifeQuality Jeweller — Lie pO3yMHUIt AaTUMK AKOCTI NOBITPA 3i
CBITNOAIOAHOIO iHANKALLIEHO.

MaicumanbHa edexTrsHa
BUNPOMIHIOBaHA NOTYKHICTbL

<20 MBT

[NanbHicTb pagiocurHany 110 1700 ™ (3a BifcyTHOCTI nepeLkon)

MusneHHs 2 6atapeiikn CR123A
Tepwit po6oTH Bif Garapei 710 3 pokis
[janasoH poGo4mx TemnepaTyp Big 0°C fo +50°C

[onycTuma BOSoricTb 110 85% (6e3 koHpeHcaLi)

Poamipn 77 x 77 x 34,5 MM

Bara 1271

YBATA: PYSUK BUBYXY Y BUTIALKY SAMIHVI HA bAIAFEI
HEMPABWIHOO TUMY. YTUIBYWTE BUKOPVCTAHI BATAPE(
BIAMNOBIAHO A0 IHCTPYKLIA.

CrPOLLEEHA LEKNIAPALLISI MPO BIAMOBIAHICTb
CnpapskHiM TOB «AC MaHio(peK-ypiHr 3asBnAe, WO T1n
papioobnaaHaHHs LQJOO0OEU signosifae TexHi4HoMy
pernameHTy pagioobnagHaHHs.

MoBHMiA TeKCT Aeknapauii Ipo BIANOBIAHICTb AOCTYNHMIA Ha Be6-caiTi 3a
a/lpecoto: www.ajax.systems/ua/standards.

TapanTiitHi 30608'A3aHHA: FapaHTis Ha npucTpol Ajax Aie NpOTArOM ABOX
pokiB Big AaTh Nokynku. AKLIO npUCTpIit He NPaLIoe HANeXHUM YMHOM,
peKoMeHZyeMO CrouaTky 3BepHYTUCA B cny»k6y NiATPUMKM — B
NOMOBMHI BUNAAKIB TEXHIYHI MUTAHHA MOXKYTb 6yTv BUpilLEeHi BiaAaneHo.

[OBHMIA TEKCT rapaHTiiHUX 30608'A3aHb — Ha CawTi:
www.ajax.systems/ua/warranty.

Yroga kopucTyBava: www.ajax.systems/ua/end-user-agreement.
TexriuHa niaTpUMKa: support@ajax.systems

[laTa BUroTOB/IEHHA BKasaHa Ha Haninui Ha AHi kopobku. Hassa,
MiCLie3HaxXoKeHHs Ta KOHTaKTV iMnoprepa BKa3aHi Ha nakoBaHHi.

Pospo6neHo Ajax
Anpeca: Byn. CKIAperKa, 5, M. Kuis, 04073, Ykpaina.
www.ajax.systems

MaxcumanbHas addexTnsHas
uany4aemast MOWHOCTb

LifeQuality Jeweller — 570 ymMHbIi AATUMK Ka4eCTBa BO3AYXa CO
CBETOANOAHOM UHAVKALIENA.

<20 MBT

[lanbHocTb paguocurHana 70 1700 M (Mpy OTCYTCTBIAM MPErpag)

2 Garapeitkn CR123A

DnemeHT nuTaHna

CpoK patoTbl OT 9/1EMEHTa MUTaHNA fo 3 net

[nanasoH paGoumx Temnepatyp o7 0°C po +50°C

Alimentacion

PR STTRRVIT PR

Duracion de la bateria hasta 3 afios

Rango de temperatura de operacion de0°Ca+50°C

Humedad permisible hasta 85% (sin condensacion)

Dimensiones generales 77 x 77 x 34.5mm

Peso 1279

Equipo completo: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 baterias CR123A
(preinstalada); 3. Kit de instalacion; 4. Guia rapida.

PRECAUCION: RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA DE TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE
ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES.

Garantia: Los dispositivos Ajax tienen una garantia de dos afios a partir
de la fecha de compra. Esta garantia no se aplica a la pila preinstalada. Si
el dispositivo no funciona correctamente contacte con el servicio técnico.
En la mitad de los casos los problemas técnicos se pueden resolver de
forma remota.

El texto completo de la garantia esta disponible en el sitio web:
www.ajax.systems/es/warranty.

Contrato de usuario: www.ajax.systems/es/end-user-agreement.
Soporte técnico: support@ajax.systems

La fecha de fabricacion estd indicada en una pegatina en la parte inferior
de la caja. El nombre, la ubicacion y los contactos del importador se
indican en el paquete.

Disefiada por Ajax
Direccién: ¢/Sklyarenko 5, 04073 Kyiv, Ucrania.
www.ajax.systems/es

LifeQuality Jeweller & un monitor intelligente della qualita
dell'aria con indicazione a LED.

Potenza irradiata efficace massima

<20mW

[lonycTman BNaxHOCTb 110 85% (6e3 KoHAeHCaLMN)

77 x 77 x 34,5 MM

Paamepbl
Bec 127+

KomnnexTauusi: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 6atapeiiku CR123A
(NpeaycTaHoBeHbl); 3. MOHTaXHbIA KOMNIEKT, 4. KpaTkas MHCTPYKLUMSA.

BHVMAHME: PYCK B3PbIBA B C/TYYAE BAMEHbI HA BATAPEIO
HEMNPABMIBHOMO TUMA. YTUIMBUPYHTE NCMO/b30BAHHBIE
BATAPEM B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLINAMM.

ﬂpO/J,yKU,VIH COOTBETCTBYET BCEM TpeéOBaHMﬂM OTHOCALWMXCS K
Hell TeXHUYECKUX PerfiaMeHTos TaMOXEHHOro colo3a (EASC), a
TaKKe HaLMOHAMbHBIX TEXHWYECKNX PErNAaMEHTOB CTpaH-
y4acTHuL EASC.

TapaHTuiiHble 0653aTeNbCTBa: [apaHTVA Ha ycTpoiicTea Ajax feincTsyeT
Ha NPOTAKEHUN ABYX NET C AaTbl MOKynkn. Ecnm YCTPOICTBO paboTaeT
HeHaaneXxallym o6pasoM, pekoMeH/yem cHavana 06paTnTLCS B CRYXOY
noafepXkn — B nonosuHe cny4aes TEXHWYECKMEe BOMPOChI MoryT BbITb
peLueHbl yaanéHHo.

MONHbIA TEKCT rapaHTUiHbIX 0B53aTeNbCTB Ha CaltTe:
www.ajax.systems/ru/warranty.

Monb3oBaTeIbCKOe CornatleHune:
www.ajax.systems/ru/end-user-agreement.
TexHu4eckan noaaepyKa: support@ajax.systems

[1aTa MaroTOB/IEHIS yKasaHa Ha HaK/elike Ha AHE KOPOOKN.
HauMeHOBaHMe, MECTOHaXOXKAEHWE 1 KOHTaKTbl UMMNOpTepa yKkasaHbl Ha
ynakoBke.

Paspa6oTaHo Ajax
Agppec: yn. CKnapeHKo, 5, r. Kues, 04073, YkpanHa.
www.ajax.systems

Raggio di comunicazione finoa 1700 m (in campo aperto)

Alimentazione 2 batterie CR123A
Durata della batteria fino a3 anni
Temperature di funzionamento da0°Ca+50°C

Umidita massima ammissibile fino al 85% (senza condensa)

77 x 77 x 34.5 mm
1279

Dimensioni

Peso

Set completo: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 batterie CR123A (preinstallate);
3. Kit di installazione; 4. Guida rapida.

ATTENZIONE: RISCHIO DI ESPLOSIONE IN CASO DI SOSTITUZIONE
DELLA BATTERIA CON UN TIPO DI BATTERIA NON COMPATIBILE.
SMALTIRE LE BATTERIE USATE SECONDO LE ISTRUZIONI.

Garanzia: | dispositivi Ajax sono coperti da una garanzia valida per due
anni a partire dalla data di acquisto. Tale garanzia non & valida per la
batteria in dotazione. Se il dispositivo non funziona correttamente, si
prega di contattare il servizio di supporto. Nella meta dei casi si riesce a
risolvere i problemi tecnici a distanza.

Il testo integrale della garanzia & disponibile sul sito:
www.ajax.systems/it/warranty.

Contratto con l'utente finale: www.ajax.systems/it/end-user-agreement.
Supporto tecnico: support@ajax.systems

La data di produzione € indicata sulladesivo sul fondo della scatola. Il
nome, 'ubicazione e i contatti dellimportatore sono indicati sulla
confezione.

Progettato da Ajax
Indirizzo: Skliarenko Str. 5, 04073 Kyiv, Ucraina.
www.ajax.systems/it

Kowmnnekrauis: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 6aTapeiiku CR123A
(nonepeaHbO BCTaHOB/IeHI); 3. MOHTaHM# komnnexT, 4. KopoTka
THCTPYKUA.

LifeQuality Jeweller es un monitor inteligente de calidad def aire
con indicacion LED.

Potencia radiada efectiva maxima

<20 mwW

Alcance de comunicacion l hasta 1.700 m (sin obstéculos)




F LHSRuUanly JEWENET eSLUN MoNiteur de qualité de l'air intelligent
{2 avec indication LED.

|y)= LifeQuality Jeweller ist ein intelligenter Luftqualitdtsmonitor mit
=5 LED-Anzeige.

Puissance apparente rayonnée <20 mw

maximale

Portée de communication jusqua 1700 m (en champ libre)

| Ubertragungsreichweite

Maximale effektive <20 mw

Strahlungsleistung

bis zu 1700 m (freifeld)

Alimentation 2 batteries CR123A
Durée de vie des batteries jusqu'a 3ans
Plage de température de de 0°C a+50°C

fonctionnement

Humidité admissible jusqu'a 85% (sans condensation)

Dimensions générales 77 x 77 x 34.5 mm

Poids 1279

Kit complet: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 batteries CR123A (préinstallées);
3. Kit d'installation; 4. Guide de démarrage rapide.

AVERTISSEMENT: RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST
REMPLACEE PAR UN MODELE INCOMPATIBLE. ELIMINEZ LES
BATTERIES USAGEES CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONSS.

Garantie: Les appareils Ajax sont couverts par une garantie valable deux
ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne s'applique pas a la
batterie fournie. Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez
d'abord contacter le service d'assistance — dans la moitié des cas, les
problémes techniques peuvent étre résolus a distance.

Le texte intégral de la garantie est disponible sur le site Internet:
www.ajax.systems/fr/warranty.

Accord d'utilisation: www.ajax.systems/fr/end-user-agreement.
Support technique: support@ajax.systems

La date de fabrication est indiquée sur un autocollant situé au fond dela
boite. Le nom, la localisation et les contacts de l'importateur sont
indiqués sur l'emballage.

Congu par Ajax
Adresse: 5 rue Skliarenko, 04073, Kyiv, Ukraine.
Www.ajax.systems/fr

Stromversorgung 2 batterien CR123A

Lebensdauer der Batterie bis zu 3 Jahre

Betriebstemperaturbereich von 0 °C bis +50 °C

Betriebsfeuchtigkeit bis zu 85% (nicht kondensierend)
Aulenmale 77 x77 x 34.5 mm
Gewicht 127g

Komplettsatz: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 Batterien CR123A
(vorinstalliert); 3. Montagesatz; 4. Schnellstartanleitung.

VORSICHT: EXPLOSIONSGEFAHR, WENN DIE BATTERIE DURCH EINEN
FALSCHEN TYP ERSETZT WIRD. ENTSORGUNG GEBRAUCHTER
BATTERIEN GEMASS DEN ANWEISUNGEN.

Gewdhrleistung: Die Garantie fiir Ajax-Geréte betragt zwei Jahre ab
Kaufdatum und gilt nicht fiir die mitgelieferte Batterie. Sollte das Gerat
nicht wunschgemaf funktionieren, wenden Sie sich bitte zuerst an
unseren Kundendienst, der bei 50% der Fille die technischen Probleme
I6sen konnte.

Der volisténdige Text der Gewahrleistung ist auf der Website verfligbar:

| www.ajax.systems/de/warranty.
| Benutzervereinbarung: www.ajax.systems/de/end-user-agreement.

Technischer Kundendienst: support@ajax.systems

| Das Herstellungsdatum ist auf einern Aufkleber auf der Unterseite des

Kartons angegeben. Der Name, der Standort und die Kontaktdaten des
Importeurs sind auf der Verpackung zu finden.

Entworfen von Ajax
Anschrift: Skljarenkostrae 5, 04073 Kyiv, Ukraine.
www.ajax.systems/de

LifeQuality Jeweller je chytry monitor kvality vzduchu s LED

indikaci.

| +)1 LifeQuality Jeweller to inteligentny monitor jakosci powietrza z
=] sygnalizacig LED.

Maximalni efektivni vyzareny vykon

=20mw

Dosah komunikace

do 1700 m (bez prekazek)

Napdjeni 2 baterie CR123A
Vydrz baterie az 3let
Rozmezi provozni teploty od 0°C do +50°C

Rozmezi provozni vihkosti

do 85% (bez kondenzace)

Rozméry

77 x 77 x 34.5 mm

Hmotnost

127 g

Obsah baleni: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 baterie CR123A
(pfedinstalovana); 3. Spojovaci material 4. Uzivatelskd pfirucka.

UPOZORNENI: RIZIKO VYBUCHU V PRIPADE POUZIT| NESPRAVNEHO

TYPU BATERIE. POUZITE BATERIE ZLIKVIDUJTE V SOULADU SPOKYNY.

Zaruka: Zarucni Ihiita pro zafizeni od Ajax trvé 2 roky od zakoupeni
produktu a nevztahuje se na pilozenou baterii. Pokud zafizent nepracuje
spravné, doporucujeme nejprve kontaktovat technickou podporu — v
poloviné pfipadi mohou byt technické problémy vyfeseny na dalku.

Uplné znéni zéruky je k dispozici na webovych strankéch:

www.ajax.systems/warranty.

Uzivatelskd smlouva: www.ajax.systems/end-user-agreement.
Technické podpora: support@ajax.systems.

Datum vyroby je uvedeno na $titku ve spodni ¢ésti krabice. Jméno,
umisténi a kontaktni tidaje dovozce jsou uvedeny na obalu.

Navrhl Ajax

Adresa: Sklyarenko 5, Kyiv, 04073, Ukraine.

www.ajax.systems

Maksymalna efektywna moc <20mw

wypromieniowana (ERP)

Zasieg sygnatu radiowego do 1700 m (na otwartej przestrzeni)

Zasilanie 2 baterie CR123A
Czas pracy na zasilaniu bateryjnym do 3 lat
Dopuszczalna temperatura pracy od 0°C do +50°C

Dopuszczalna wilgotnoéé do 85% (bez kondensacji)

Wymiary 77 x 77 x 34.5 mm

Waga 127¢g

Kompletny zestaw: 1. LifeQuality Jeweller; 2. 2 baterie CR123A
(zainstalowane fabrycznie); 3. Zestaw instalacyjny; 4. Krétka instrukcja.

UWAGA: RYZYKO WYBUCHU W PRZYPADKU WYMIANY BATERII NA
NIEPRAWIDLOWY TYP. ZUZYTE BATERIE NALEZY UTYLIZOWAG
ZGODNIE Z INSTRUKCJA.

Gwarancja: Gwarancja na urzadzenia Ajax obowigzuje przez dwa lata od
daty zakupu. Jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo, zalecamy najpierw
skontaktowac sie z naszym dziatem wsparcia, poniewaz problemy
techniczne mozna rozwigzaé zdalnie w potowie przypadkow.

Petny tekst gwarancji dostepny jest na stronie:
www.ajax.systems/warranty.

Umowa uzytkownika: www.ajax.systems/end-user-agreement.
Wsparcie techniczne: support@ajax.systems.

Data produkcji jest podana na naklejce na spodzie pudetka. Na
opakowaniu podana jest nazwa importera, Jjego lokalizacja oraz dane
kontaktowe.

Zaprojektowane przez Ajax
Adres: 5 Sklyarenka Str, Kyiv, 04073, Ukraine.
www.ajax.systems



